

世锦赛首轮丁俊晖状态欠佳,首阶段4:5落后

小晖 加把劲啊



在昨晚的斯诺克世锦赛首轮对阵瑞恩·戴的比赛中,丁俊晖尽管在第五局单杆破百,但整体状态低迷,远台成功率不高,在第一阶段战罢,反以4:5落后排定低于自己的瑞恩·戴,双方第二阶段的比赛将在今天下午5点进行。

小晖第一阶段落后

此番征战世锦赛,丁俊晖被英国的台坛专家们看好,认为小晖的实力早就应该将冠军收入囊中。然而昨天,这位夺冠热门在首轮比赛中却状态欠佳。

此前,丁俊晖与瑞恩·戴曾经交手七次,取得了5胜2负的战绩,占有一定心理优势。

昨天开赛第一局,小晖漂亮

的远台进攻得手,单杆63分一杆到底,赢得了完美的开局。但瑞恩·戴也不手软,强劲扳回一局。此后双方比分交替上升,前四局2:2双方平分秋色。值得一提的是,见比赛打得激烈,坐在克鲁斯堡新闻中心的丁妈妈陈习娟也看得分外紧张,离开了新闻中心。

短暂的局间休息后,小晖在第五局找回了手感,打出精彩的单杆100分,这是本场比赛的首杆破百。但随后,由于失误不少,小晖被瑞恩·戴完成三局连胜,3:5落后。最后一局,小晖远台率依然不见好转,将球打丢后他郁闷地检查球杆的皮头。不过,瑞恩·戴打进底袋袋口的红球,母球也跟着摔袋,最终丁俊晖凭借一杆漂亮的斯诺克夺回主动,拿下该局。4:5,小晖暂时落后瑞恩·戴。

球迷期待中国德比

值得一提的是,从第一阶段的技术统计不难看出,小晖落后的原因。远台成功率丁俊晖仅仅为50%,而瑞恩·戴则高达92%。而防守方面,丁俊晖则是85%,瑞恩·戴稍逊一筹76%,赢得防守但输在远台进攻。无疑,第二阶段的比赛,小晖需要加强远台进攻。

第二阶段的比赛将于北京时间今天下午5点开战,丁俊晖将有整整一天的休息调整时间,休整后小晖会有何表现,值得我们拭目以待。事实上,对中国斯诺克球迷来说,大家都希望小晖能获得胜利,这样在克鲁斯堡就将上演他和曹宇鹏的中国德比。今天下午,让我们为丁俊晖加油!

现代快报记者 韩飞周游

链接

傅家俊一轮游

北京时间昨天凌晨,斯诺克世锦赛正赛首轮继续在克鲁斯堡进行,状态低迷的傅家俊以总分3比10不敌史蒂文斯,无缘十六强。

本赛季,傅家俊最好成绩仅仅是英锦赛八强,其余各站不是被挡在正赛门外,就是止步正赛首轮。虽然在世锦赛资格赛大胜对手晋级,但在与史蒂文斯的首轮第一阶段比赛中,傅家俊一上来就被对手打懵了,以0比8落后,直到第9局他才打出一杆51分扳回一城,缓解了尴尬的局面。不过,傅家俊的手感依然不好,最终以3比10的总比分落败。

现代快报记者 韩飞周游

炮轰中国球员 艾伦或被禁赛

外号“钢炮”的马克·艾伦是奥沙利文之后的又一位个性球员,他曾在本赛季的英锦赛上口贴胶布出席赛后新闻发布会,以此发泄对斯诺克协会不满,日前他又指责裁判照顾中国球员。对此斯诺克“掌门人”巴里·赫恩忍无可忍,他表示,如果证据确凿,艾伦可能要面临禁赛处罚。

本次世锦赛首轮,艾伦输给了中国年轻球员曹宇鹏,赛后他表示对方“不诚实”,犯规没有主动告诉裁判,导致自己最终失利。更为严重的是,他认为,“不诚实”是中国球员的惯常行为,“过去也有好几次事件,裁判没判犯规他们就假装不知道并继续比赛。这点需要改正,你是个足够优秀的球员,没必要这么做。这不是第一次了,像傅家俊和梁文博过去比赛时也会出现这样的情况,也许这是中国运动员的通病。”

此举很快遭到其他球员的声讨,就连一向好脾气的傅家俊也表示,艾伦需要为自己的言行负责。压力之下,艾伦在推特上就自己针对中国球员的说法道歉,并声称不再上网发言。

但世界斯诺克协会并不打算就此饶恕他,主席巴里·赫恩昨天表示,先对艾伦在海口公开赛上的言论罚上1000英镑。两个月之前,艾伦在那项比赛中批评海口“场馆不好、城市很脏、人也没有素质”。

迄今为止,26岁的艾伦在本赛季已经收到了2500英镑的罚单。但赫恩还放话,如果艾伦攻击中国球手的言论成立,那么他有可能面临罚款甚至禁赛的惩罚,“他有责任管住自己的嘴巴,别让舌头走在脑子前边。球员的一些言论把比赛变成了一个争议性事件,而且艾伦已经不止一次公开说一些他不应该说的话,我对他彻底无语。”

徐显强

“爱美团”带读者走进康贝佳口腔医院

超声波洁牙,让笑容更自信



生活之美,从健康的口腔开始。上周,现代快报“爱美团”发起免费洗牙的活动之后,在读者中掀起了强烈的反响,为了能够获得宝贵的体验机会,大家纷纷在第一时间致电96060热线报名。最终爱美团选定了6位读者,其中有四位是爱美的男士。近日,在快报记者的全程陪同下,6位读者体验了一次专业口腔医院的洁牙服务,读者杜先生感叹:洁牙不仅让他形象气质得以提升,最关键的是能够预防口腔疾病,希望爱美团今后能拿出更多实用、具体的体验机会。



填表



口腔检查



洁牙

读者心情 环境很温馨医生很贴心

也许是从小吃糖太多的缘故,任女士的牙齿不太好,牙垢也比较多,但庆幸的是牙齿一直没有太大的问题出现。不久前刷牙时突然发现牙龈出血,她意识到牙齿可能出问题了。正好赶上现代快报“爱美团”组织了免费洁牙体验活动,她立刻报名参与,并且很幸运地被选中接受免费洁牙。

来到南京康贝佳口腔医院,任女士感觉环境还不错,“爱美团”组织了一个温馨简短的开场仪式后,口腔内科的医生为她仔细检查了口腔情况,等了几分钟,就下楼去洗牙。任女士对记者说,一开始她对洗牙心理上还是有点担心,怕会对牙齿不利,另外怕洗牙的时候会疼。医生并

没有上来就给她洗牙,而是给她分析了她的牙齿结构,指出她的牙齿的问题,还给她提出了改善意见。

现场体验 20分钟的成功洗牙经历

常先生从江浦赶过来参加“爱美团”的洁牙体验活动,到了洗牙这一步,这项工作是在洗牙医生和护士的共同协作下完成的。由于常先生的牙垢比较多,他感觉洗牙的时候有一点点酸疼。在超声波的作用下,医生将他牙齿的不同角度都清洁了一遍。中间医生还让常先生漱了几次口,漱口时有非常少量的出血,但是大块的牙垢也洗了下来,舌头舔上去感觉湿湿的,医生说只是由于刚洗完牙,牙齿表面还不是那么平整导致的。其他部分的牙齿洗的时候没有特别大

的感觉。整个洗牙过程大概持续了二十分钟。

洗完牙照了照镜子,常先生感觉牙齿干净了很多,心情立刻灿烂了起来。本来以为洗了牙就完事了,洗牙医生还很仔细地给他检查了一下,针对他的牙齿存在的一些问题,给他合理化建议。“洗完牙后真的很舒服,还是那句话,牙好,胃口就好,身体倍棒,吃啥啥香,所以我建议大家一定要好好地爱护自己的牙齿,每半年洗一次牙是必要的”。常先生说。

专家解析 洁牙让你的牙齿更美观

一口黄牙让美丽顿时黯然。据了解,“洁牙”,医学术语称为“洁治”。所谓“洁”,就是去掉牙面的细菌、牙石、色素等;而“治”则指它是治疗牙周病的基本方

法之一。临床上超声波洁牙是比较常用的一种手术方法,很多朋友都采用了这种方法来让牙齿变白。超声波洁牙有什么效果呢?南京康贝佳口腔医院的黄主任介绍,超声波洁牙的原理就是用超声波振动效能和水雾冲洗配合,大大提高清除牙石的效率,而且效果是很明显的。

黄主任指出,由于超声波洁牙机头工作端制作得很光滑,在洁牙的过程中它没有切削磨磨,不会对牙齿造成磨损,而且通过超声波的高频震荡作用,去除牙齿上的牙结石、烟渍和茶斑,可以防止牙龈出血或者牙齿松动,因此洁牙的确能为美丽加分。“在欧美国家,一口漂亮的牙齿不仅是健康的标志,更与一个人的教养、卫生习惯和经济状况息息相关,代表着个人气质和对他人的尊重。”黄主任说。

现代快报记者 张弛

关于我们的

“爱美团”Q群 为你答疑解惑

Q群号码为41206085

“爱美团”是现代快报《健康》周刊发起并成立的面向爱美人士的互动平台。以传播和倡导“美一点,再美一点,美丽到无限”为理念,致力于创造时尚、健康、美丽的交流平台。以深度揭秘、团购、各种活动等丰富的形式为爱美人士服务。

为了帮助爱美人士解决在求美过程中遇到的各种问题,“爱美团”开通了Q群,欢迎所有爱美、臭美人士加入我们的Q群,群内将不定期安排专家解答Q友提问,Q群号码41206085。除了Q群之外,你拨打现代快报热线96060留下您的姓名、电话即可成为“爱美团”会员,优先参与《健康》周刊“爱美团”组织的各项活动并享受最优惠的整形。你还可关注“现代快报爱美团”官微(<http://weibo.com/u/1886636832>),与我们互动交流。

廖静涵:我的两颗门牙中间怎么缝比以前宽了好多?

勇敢的心:随着年龄增长,这是牙排列不齐造成的自然现象。只要没有松动,没有牙周炎症,不必治疗。

廖静涵:有没有办法矫正我的牙缝毛病啊?

勇敢的心:保持口腔卫生,正确刷牙,半年至一年洁牙一次。不要用牙签,学会用牙线,牙缝就不会增大了。

飘逸:我也洁牙过,效果不怎样,特别是门牙挺黄的。

勇敢的心:洁牙的最重要的作用是:去除牙结石和牙菌斑,预防牙周炎和牙龈炎的发生。洁治的同时能起到一定的美白作用。